

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 14 decembrie 2021 in sedinta ordinara a Consiliului local Bucu pe luna in curs.

La prezenta sedinta ordinara, convocata legal prin Dispozitia primarului comunei Bucu nr. 148/ 08.12 2021 participa toti consilierii locali in functie.

De asemenea, la prezenta sedinta participa de drept, conform prevederilor legale, primarul comunei Bucu domnul Dragusin Ion si secretarul general al acesteia, domnul Raceanu Alexandru.

Sedinta se desfasoara la sediul Consiliului local Bucu, in sala de sedinte, incepand cu orele 16,30, fiind luate masurile generale privind prevenirea infectarii cu virusul Covid 19, intrucat se mentin masurile de preventie, dat fiind starea de alerta prelungita in care ne aflam.

Prezenta sedinta este prezidata de catre domnul consilier local **Zamfir Petre –Paul**, ales presedinte de sedinta prin H.C.L.nr.49/28 octombrie 2021.

In deschiderea sedintei, domnul presedinte face cunoscut proiectul ordinii de zi, propus de catre domnul primar in dispozitia de convocare, respectiv convocator, dupa cum urmeaza:

1.adoptarea Hotararii privind rectificarea bugetului local al comunei Bucu, judetul Ialomita;

2.adoptarea Hotararii privind analiza si aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul IV al anului 2021-preliminat;

Domnul presedinte arata ca fata de ordinea de zi propusa au intervenit modificari, in sensul ca se vor include in vederea adoptarii inca un numar de trei proiecte de hotarare, dupa cum urmeaza:

3.adoptarea Hotararii privind aprobarea fuziunii prin absorbtie a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara SALUBRIS GROUP 2010 de catre Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara "ECO 2009" si participarea la patrimoniul ADI ECO 2009 in calitate de membru asociat cu drepturi depline;

4.adoptarea Hotararii privind aprobarea cuantumului lunar al burselor de care pot beneficia elevii din invatamantul preuniversitar de stat de la nivelul comunei Bucu in anul scolar 2021 – 2022;

5.adoptarea Hotararii privind aprobarea asocierii UAT Comuna Bucu cu unele unitati administrativ teritoriale in vederea acceptarii acestora in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara "ECO 2009", in calitate de asociati cu drepturi depline;

Se supune la vot proiectul de hotarare. Domnul consilier local Gheorghe Gheorghe face cunoscut ca dansul nu este de acord intrucat proiectele de hotarare suplimentare nu au fost incluse in convocator.

Domnul secretar general arata ca dansul a facut un efort pentru intocmirea acestor proiecte de hotarare, pentru ca localitatea Bucu sa fie la nivelul celorlalte localitati, intarzierea adoptarii unor acte ducand de multe ori la pierderea oportunitatilor. Domnul consilier local Oprea Cornel roaga pe domnul presedinte sa supuna la vot proiectul ordinii de zi. Aceasta este adoptata cu votul a zece consilieri locali, exceptand votul domnului consilier Gheorghe Gheorghe care a fost impotriva.

Nu mai sunt discutii pe marginea ordinii de zi astfel incat domnul presedinte trece la

Privind acest proiect de Hotarare este acordat cuvantul domnului primar, care citește referatul de aprobare, care cuprinde, în esență, datele din raportul contabil. Se arată că au fost necesare unele corectii și includerea unor sume repartizate de A.J.F.P.-Ialomita, arătând că am mai solicitat sume prin Institutia prefectului, astfel încât, dacă se vor aproba, va fi nevoie și de convocarea unei sedințe de îndată. Domnul consilier local Nichita Adrian arată că poate aceasta se va convoca tot la această oră (16,30), în cursul zilei fiind mai dificil pentru dansul.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, astfel că se supune la vot și, cu votul unanim al celor prezenți se adoptă **Hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei Bucu, județul Ialomita.**

Următorul punct din ordinea de zi aprobată este cel privind adoptarea Hotărârii *privind analiza și aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul IV al anului 2021-preliminat.* Astfel, se dau citire materialelor întocmite, domnul primar arătând că se va adopta și o altă hotărâre și pentru întregul an financiar 2021, până la data de 31 mai 2022, conform Legii finanțelor publice. Nu mai sunt alte discuții, se supune la vot și, cu unanimitate se adoptă **Hotărârea privind analiza și aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul IV al anului 2021-preliminat.**

Domnul secretar general face cunoscut că la începutul sedinței nu s-a supus aprobării procesul-verbal al sedinței anterioare din data de 25.11.2021, care este afișat la sediul Primăriei și publicat pe site-ul www.primariabucu.ro. Astfel, domnul președinte Zamfir Petre-Paul supune acest proces –verbal spre aprobare. Domnul consilier local Dragosmir Stelica întreabă dacă s-a consemnat în acesta ceea ce a spus dansul în sedința trecută. Domnul secretar general crede că da, fiind confirmat de către domnul consilier local Gheorghe Gheorghe, care arată că citirea din Monitorul oficial local, care se află la adresa de web a primăriei, este foarte simplă. Nu mai sunt discuții și, cu unanimitate este aprobat procesul verbal al sedinței ordinare din data de 25.11.2021.

Următorul proiect al ordinii de zi este cel al **Hotărârii privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară SALUBRIS GROUP 2010 de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECO 2009" și participarea la patrimoniul ADI ECO 2009 în calitate de membru asociat cu drepturi depline.**

Astfel, domnul primar da citire materialelor întocmite, domnul secretar general solicitând cuvântul pentru a da citire scopului și obiectivelor noii Asociații intercomunitare, care este în curs de constituire. Domnul consilier local Nichita Adrian întreabă dacă va fi avantajoasă noua afiliere, domnul secretar general arătând că se spera acest lucru, însă arată din nou că tot județul va fi inclus în această asociație, astfel încât să rămâne pe dinafară, mai ales în condițiile în care avem probleme cu operatorul este riscant, după părerea dansului. Și domnul primar accentuează acest aspect al faptului că în mod unitar se va administra problematica deșeurilor, reitând încă o dată că problematica raportărilor este deosebit de dificilă, necesitând cunoștințe de specialitate peste media celor din legislația curentă, astfel că pe viitor va trebui să încheiem Contract cu un expert. Astfel vom evita situațiile de genul celei avute în acest an cu garda de mediu, când împreună cu domnul secretar general a fost la sediul acesteia și unde s-a reușit rezolvarea situației, domnul secretar general arată că domnul inspector a spus că starea de curățenie a localității este foarte bună și asta a contat foarte mult. Tot legat de problematica deșeurilor, domnul consilier local Oprea Cornel arată că în urma noii asocieri se va rezolva și problema colectării selective. Domnul consilier local Gheorghe Gheorghe arată că în cadrul unei asocieri de așa amplitudine, problematica gunoaielor poate fi rezolvată. Domnul secretar general arată că aspectele cele mai importante preconizate vor fi pretul unitar în cadrul zonelor de acțiune ale operatorului, evitând astfel nemulțumirile față de situația din localitățile învecinate, în condițiile în care, datorită investițiilor din fonduri europene

Nu mai sunt discutii pe marginea acestui proiect de hotarare,se supune la vot si cu unanimitate se adopta **Hotararea privind aprobarea fuziunii prin absorbtie a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară SALUBRIS GROUP 2010 de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009" și participarea la patrimoniul ADI ECOO 2009 în calitate de membru asociat cu drepturi depline.**

Se trece la urmatorul punct din ordinea de zi aprobata,si anume la cel privind adoptarea **Hotararii privind aprobarea cuantumului lunar al burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat de la nivelul comunei Bucu în anul școlar 2021 – 2022.**

Privind acest proiect de hotarare se dau citire materialelor intocmite,domnul consilier local Dimache Ionut Jenel,aratand ca bursele propuse in proiectul de hotarare sunt cele aprobate si de Consiliul de administratie al scolii,insa, pentru Curtea de conturi este necesara si aceasta hotarare.Domnul secretar general arata ca asa este normal si legal,cuquantumul burselor fiind acordat din bugetul local,competenta asupra acestuia fiind aproape exclusiva a Consiliului local.

Nu sunt discutii,se supune la vot si,cu unanimitate este adoptata Hotararea privind aprobarea cuantumului lunar al burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat de la nivelul comunei Bucu în anul școlar 2021 – 2022.

Ultimul proiect de **Hotarare supus analizei si aprobarii in sedinta de fata este cel privind aprobarea asocierii UAT Comuna Bucu cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009", în calitate de asociați cu drepturi depline.** Legat de acest proiect de hotarare se dau citire materialelor intocmite,domnul secretar general aratand ca in momentul in care am adoptat hotararea de fuziune suntem considerati membrii de drept ai noii asociatii care se va infiinta prin sentinta judecatoreasca, pentru primirea altor asociati fiind nevoie si de acordul UAT Bucu.Nu sunt discutii,astfel ca se supune la vot si,cu unanimitate este adoptata **Hotararea privind aprobarea asocierii UAT Comuna Bucu cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009", în calitate de asociați cu drepturi depline.**

In finalul sedintei,domnul consilier local Gheorghe Gheorghe roaga pe domnul primar sa faca,daca este posibil,din resursele existente,achizitia unor calendare de perete pentru toti locuitorii(gospodariile din localitate),intrucat cele primite sunt foarte frumoase.Propunerea este acceptata in principiu, astfel incat se vor urma etapele achizitiei.

Nemaifiind probleme de discutat,se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a intocmit prezentul proces-verba;,care va fi publicat pe site-ul www.primariabucu.ro la rubrica monitorul oficial local.



PRESEDINTE

Petre-Paul ZAMFIR

SECRETAR GENERAL

Alexandru RACEANU